

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Камень-ножницы-бумага

Всем привет меня зовут Андрей мне 21 год. По внешности я не очень, а многие говорят я секс, ростиком я не вышел, но о чем сейчас я вам расскажу, рост мой пригодился.

Как-то раз я друзьями (нас пятеро) пошли в поход на 2-3 недели. Моих друзей звали Рустам, Георгий, Даниил, Максимка. Самым старшим был Рустам ему 24, Георгию 23, Дане как и мне 21, а вот Максимке 18. Они все накаченные высокие красивые.

Вот мы пришли на место установили палатку, туалет выкопали, беседку соорудили из молодых елей, а во круг нас красота, мы приехали на берег реки Волги. Конечно же мы взяли выпить, и в 1 вечер мы открыли наш запас, так как шел чемпионат по футболу в России, мы все любили футбол. Вот закончился матч мы радовались так как обыграли команду Египта. Мы же подвыпившие были, и я предложил поиграть во что-нибудь все согласились. Рустам предложил поиграть в камень-ножницы-бумага, мы согласились. Тут спросил Максимка: «А на что играть-то будем?»

Мы задумались, и я с дуру ляпнул:

«А давайте на желание?»

И все согласились тут же. Но Георгий сказал:

«Давайте не на обычные желания, а на желания с пошлостью с 10% до 100%».

Мы играли до 10 проигрышей.

И мы согласились самым первым проиграл я. Меня загадали снять футболку с кофтой и приснять штанишки, тем самым я почти остался в трусиках.

Второй раз проиграл Максимка, ему загадали снять все кроме трусов и просидеть до конца игры.

Третий раз проиграл Даня, мы ему загадали снять штаны, трусы и пройтись каракатицей (это типа идти на руках и ногах, но животом кверху).

Четвертый раз проиграл Рустам, он должен был раздеться до трусов и сесть к Георгию на хуй до конца следующей игры.

Пятым проиграл Георгий, ему мы загадали, чтобы он обнялся без трусов с Рустамом.

Шестым проиграл Максимка, а сейчас мы его заставили снять трусы и сказали теперь ему так сидеть.

Седьмым проиграл опять Георгий, Рустам решил подколоть нас обоих и сказал, чтобы Гоша снял трусы и взял свой агрегат и водил им по моей спине, груди, шеи, и у меня пошла эрекция. Все увидели и ничего не сказали, приглянувшись, начали мы новую партию.

Восьмой проиграл Даня. Мы попросили его залезть на дерево голым и закричать, что он гей, конечно же он возмутился, но это же игра и мы все-таки нашли безлюдное место.

Девятым проиграл Максимка его заставили пойти искупнуться и прийти и сидеть сырым.

Десятым проиграл я меня заставили танцевать стриптиз, и я согласился игра же.

Вот мы сыграли все оделись и стали ложиться. Все спят, а я пошел сходить в туалет, я вышел, и выходит Гоша тоже в туалет. Мы стоим выливаем алкоголь темно же на улице, мы не пошли в туалет, а стоим около кустов. Говорим и тут я краем глаза посмотрел на его агрегат, он заметил и сказал хочешь возьми в рот (он уже понял, что он мне понравился). Я согласился и мы пошли в палатку, у нас как раз была одна на двоих.

Мы начали ласкаться, я снимал с него футболочку у него соски были, как стояк, я начал все

ласкать язычком. Я опустился к джинсам, а именно к бугорку, который чуть ли не рвался, что бы выбраться наружу.

Я медленно расстегал его ширинку и резко стянул штаны, разорвал трусы в порыве страстей и взял в рот. У него размер достаточно большой 19-20 сантиметра. Я в шоке. У него было все аккуратно выбрито, я ласкал каждый миллиметр его ствола. Язычком аккуратно вылизывал головку. После 10-15 минут ласки я заглотнул по самые яйца, он взял мою голову и начал наращивать темп, тем самым он меня ебал в рот по самые гланды. Позже он приказал:

&#8212; Лижь сучка мои яйца!

Я был согласен на все с его стволом.

Позже он стал (я про агрегат) пульсировать, я понял, что сейчас произойдет чудо он кончит мне в рот. Я был рад. И вот он кончал настолько обильно, что вся сперма пыталась выбраться, но я заглатывал все, что бы не пролить ни единой капли. Гоша устал и я вместе с ним. Я поцеловал его и мы уснули голышом.

На утро я встал раньше всех пошел искупнулся в прохладной воде, сходяв в палатку, укрыл своего голого любовника и ушел готовить завтрак.